

Prabuty, dnia 28.04.2022 r.

— Strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/prabuty>

dotyczy: Postępowania prowadzonego jest w trybie podstawowym przewidzianym art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), zwanej dalej Ustawą na dostawę 210 szt. słuchawek z mikrofonem i myszek komputerowych w ramach Programu Cyfrowa Polska - Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR, znak sprawy: IZP.271.7.2022.KK.

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA NR 2/2021

Na podst. art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia:

PYTANIE 1:

Czy zamawiający dopuszcza podpisanie umowy w formie elektronicznej poprzez opatrzenie jej przez strony podpisem elektronicznym, zaufanym lub osobistym?

ODPOWIEDŹ 1:

Tak.

PYTANIE 2:

Czy zamawiający dopuszcza dostawę towaru za pośrednictwem firmy kurierskiej, jeśli tak, to proszę podać propozycję procedury podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego?

ODPOWIEDŹ 2:

Tak. Podpisanie protokołu nastąpi po sprawdzeniu dostarczonego sprzętu, zgodnie z § 2 ust. 5 PPU – TOM III SWZ.

PYTANIE 3:

Czy baterie do myszek muszą stanowić integralne wyposażenie załączone przez producenta sprzętu?

ODPOWIEDŹ 3:

Tak.

PYTANIE 4:

Czy dopuszczalne jest dostarczenie myszek komputerowych tego samego modelu tj. o tych samych parametrach technicznych, ale w różnych kolorach?

ODPOWIEDŹ 4:

Tak

PYTANIE 5:

Ponadto zamawiający z projekcie umowy § 2 TERMIN REALIZACJI UMOWY pkt.1 zawarł zapis: Wykonawca dostarczy przedmiot umowy na własny koszt i na własne ryzyko do siedziby



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita
Polska



CENTRUM
PROJEKTÓW
POLSKA
CYFROWA

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Zamawiającego... Odpowiedzialność i wszelkie ryzyko do momentu odbioru przedmiotu umowy ponosi Wykonawca. Czy należy przez to rozumieć, że ryzyko wykonawcy będzie trwało aż do momentu podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego, a więc także w okresie od dostarczenia towaru do siedziby zamawiającego do czasu jego sprawdzenia (zgodnie z zapisem § 2 pkt. 3 projektu umowy), gdy zamawiający będzie faktycznym jego posiadaczem ?

ODPOWIEDŹ 5:

Tak

**Przewodniczący Komisji Przetargowej
Wojciech Dołęgowski**